
В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в оскорблении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Томской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, в июне 2014 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения был доставлен в отдел полиции. Находясь в камере для административно-задержанных, выражая недовольство, мужчина обругал нецензурной бранью оперативного дежурного. Примечательно, что в полицию обвиняемого доставили после звонка его матери. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837645>